



НАША ЛОСИНКА

Спецвыпуск №1 (166)
декабрь 2023

Газета Лосиноостровского района города Москвы

Информация о работе депутатов Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский

Ариончик Александр Александрович, избирательный округ №3



**Уважаемые жители
Лосиноостровского района!**

Хочу выразить слова признательности и поблагодарить вас за неравнодушное отношение

к жизни нашего любимого района.

Спасибо всем, кто обращался и обращается ко мне, в том числе и на личных приёмах, обозначая проблемные вопросы и внося конструктивные предложения по созданию комфортной среды. Открытость деятельности и личный контакт с избирателями является важным для меня как для муниципального депутата.

Многие жители обращаются ко мне по различным вопросам, в том числе по вопросам выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, содержания и уборки территории, обустройства парковочных мест во дворах, благоустройства детских площадок, и конечно же, поступает ряд обращений, связанных с обучением и получением образования, в том числе в Московском колледже архи-

тектуры и градостроительства.

В этом году по просьбам жителей выполнены работы по благоустройству детской и спортивной площадки по адресу: ул. Челюскинская, д. 14, корп. 1. В рамках благоустройства площадка полностью обустроена, на ней установлены игровые МАФы, спортивный комплекс для воркаута, садово-парковые диваны и урны. Также выполнены работы по устройству и ремонту дорожно-тропиночной сети, ремонту проезда и тротуара с заменой бортового камня.

Важным направлением моей депутатской деятельности остаётся общение с избирателями, взаимодействие с органами исполнительной власти, представителями ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» и с представителями подрядных организаций, осуществляющих выполнение работ по капитальному ремонту общего имуще-

ства в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, по вопросам, связанным с выполнением работ по капитальному ремонту.

Как уполномоченный депутат принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах по адресам: ул. Челюскинская, д. 10, корп. 1; ул. Стартовая, д. 27, корп. 1; ул. Малыгина, д. 8; ул. Малыгина, д. 6.

Хочу поблагодарить моих избирателей за доверие, понимание и выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо нашего любимого Лосиноостровского района!

С уважением,
депутат А.А. Ариончик

Белова Любовь Михайловна, избирательный округ №1



Уважаемые жители Лосиноостровского района!

2023 год стал особенным для нашей страны и для нашего района. Депутаты муниципального округа Лосиноостровский поддержали Президента Российской Федерации и помогли в решении задач, поставленных мэром города Москвы.

Каждый год мы с коллегами-депутатами в конце года даём краткую информацию о проделанной работе в газету «Наша Лосинка». В данной газете всего, что касается проделанной работы за год, не охватить, поэтому вашему вниманию представляю краткую информацию о своей депутатской деятельности за 2023 год. Коротко расскажу о приоритетных направлениях и выполненных задачах, о том, что предстоит сделать в 2024 году.

Приоритетными направлениями моей депутатской деятельности являются формирование и выполнение наказов избирателей, работа с ветеранами, с категорией социально незащищённых жителей, участие в благоустройстве района, поддерж-

ка интересов и прав избирателей, депутатское реагирование на обращения и жалобы жителей района.

В августе завершена работа по благоустройству сквера на улице Изумрудная. У жителей появилось прекрасное место отдыха с современными детскими площадками. После капитального ремонта открылись взрослая и детская поликлиники.

В 2023 году принимала участие в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов и в заседаниях постоянно действующих комиссий, бюджетно-финансовой и комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский.

Приём граждан провожу не только в установленное графиком время, с удовольствием встречаюсь с жителями и по пути на работу, и по дороге домой. В текущем году провела 22 личных приёма. На личный приём пришли 27 жителей района. Поступило 7 письменных обращений. Жители приходят с различными вопросами, связанными:

- ремонтом и благоустройством дворовых территорий, установкой детских площадок;
- ремонтом подъездов, капитальным ремонтом домов;
- некачественной работой специалистов ГБУ «Жилищник»;
- финансовой поддержкой ветеранских и общественных организаций;
- оказанием юридической помощи;
- оказанием материальной и спонсорской помощи.

- Поступают и обращения:
- по благоустройству дворов и улиц, ремонту дорог, парковок;
 - по причинам отсутствия отопления в доме, квартире;
 - от ветеранов ВОВ — в связи

с ремонтом напольной плитки; — в связи с госпитализацией в госпиталь для ветеранов войн №3, клинические больницы города Москвы;

— в связи с задолженностью по квартплате;

— по реновации и переселению;

— с просьбой оказать содействие в выделении путёвок в санатории;

— за разъяснением начисления пенсии, а также ряд иных обращений.

Большую часть проблем, с которыми обращаются люди, удаётся решать, по остальным даются разъяснения.

Как депутат муниципального округа Лосиноостровский приняла участие во встречах с жителями домов, подъездов, ветеранами, общественными организациями. На таких встречах обсуждается весь спектр проблем, характерных для района в целом.

Совместно со старшими по домам и подъездам приняла участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приёмку работ по капитальному ремонту подъездов, домов, лифтов, благоустройству дворовых территорий, а также осуществляла контроль за ходом выполнения указанных работ. Вместе с тем защищала интересы жителей в сфере капитального ремонта и организации парковочного пространства.

Вместе с ветеранами Совета ветеранов, членами РОО «Салют» принимаем участие в формировании гуманитарной помощи бойцам СВО. Провожу информирование о мерах поддержки бойцов СВО.

Организовала и провела встречу ветеранов и школьников ГБОУ «Школа №1955» с участником СВО Сергеем Овчаренко.

Постоянное внимание оказы-

ваю проблемам детей-инвалидов и инвалидов, малообеспеченным семьям, ветеранам, участникам и инвалидам ВОВ. В тесном контакте взаимодействую с органами социальной защиты населения, общественными организациями, Советом ветеранов ВОВ. Для ветеранов и семей, имеющих детей-инвалидов, проводила праздничные мероприятия в актовом зале РОО «Салют», приуроченные к празднованию Нового года, Рождества Христова, Крещения, 23 Февраля, Масленицы, 8 Марта, Дня Победы, Дня семьи, любви и верности, Дня защиты детей, Дня старшего поколения, Дня единства, Дня матери. В рамках проводимых мероприятий ветеранам-юбилярам при поздравлении вручались открытки и цветы. Это небольшой перечень моей депутатской деятельности за текущий год.

Подводя итоги своей депутатской деятельности за 2023 год, выражаю искреннюю признательность и огромную благодарность коллегам — депутатам Совета депутатов, главе муниципального округа, главе управы, сотрудникам управы и администрации муниципального округа, жителям района за оперативное и конструктивное решение вопросов, направленное на развитие района, повышение качества жизни жителей.

Наша сила — в активном взаимодействии и сплочённости! Общая цель — находиться в постоянном контакте с жителями, чтобы продолжать преобразования и поддерживать инициативы.

В преддверии Нового, 2024 года разрешите поздравить вас, уважаемые лосиноостровцы, с Новым годом и пожелать крепкого здоровья, мира, благополучия и счастливого года!

С уважением, депутат Л.М. Белова

Бережная Юлия Ивановна, избирательный округ №2

Уважаемые жители района Лосиноостровский!

Свою деятельность как муниципального депутата совмещаю с должностью заведующего филиалом №1 государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская город-

ская поликлиника №11 Департамента здравоохранения города Москвы».

В этом году как депутат принимала участие в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лосиноостров-

ский, заседаниях комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский. Являясь членом постоянно действующей бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов, принимаю

участие в заседаниях комиссии.

В соответствии с графиком приёма граждан осуществляю приём жителей района. Рассматриваю обращения граждан, в том числе по вопросам благоустройства территории района, капитального ремонта в много-



квартирных домах, по вопросам относительно маршрутов общественного транспорта, по вопросам социального обеспечения многодетных семей, по вопросам здравоохранения и оказания медицинской помощи в режиме онлайн.

Женский клуб «Лосинка», созданный в предвыборную кампанию, продолжает свою

работу, направленную на помощь жителям в сфере здравоохранения, а также в социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивно-досуговой деятельности.

Оказывала помощь многодетным семьям и семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Приняла участие в акциях «Свеча памяти», «Собери ребёнка в школу», «Коробка храбрости», «Тепло из дома».

Активно принимаю участие в культурной и спортивно-досуговой жизни нашего района: участвовала в праздничном мероприятии «Новый год шагает по Лосинке» в кинотеатре «Москино Вымпел»; в открытии катка на ул. Тайнинской, д. 11; в турнире по рыбной ловле «Джамгаровский карась»; праздничном концерте, посвящённом 8 Марта, в РОО «Салюс»; в открытии специальной площадки для домашних питомцев и в других мероприятиях.

Совместно с коллегами-депутатами оказываю помощь семьям мобилизованных жителей района и Северо-Восточного административного округа. Поддерживаю инициативу наших жителей и совместно с АНО «Солидарность» участвую в проекте «Всё для Победы» для поддержки мобилизованных. Проводила сбор гуманитарной помощи. Участвовала в изготовлении блиндажных свечей и плетении маскировочных сетей.

В рамках федерального проекта «Чистая страна» приняла участие в субботнике в Главном ботаническом саду.

Провожу мониторинг проблематики территории района и домов. Решение проблем держу на контроле (уборка мусора, обрезка деревьев, регулировка отопления в домах, уборка подъездов в многоквартирных домах).

За текущий период в 2023 году для меня как депутата муниципально-

ципального округа Лосино-островский и сотрудника Департамента здравоохранения города Москвы очень важным событием стало открытие после капитального ремонта трёх объектов здравоохранения, находящихся в нашем районе, — женской консультации, взрослой и детской поликлиник.

8 сентября 2023 года состоялось торжественное открытие филиала №1 детской городской поликлиники №11. Теперь наши маленькие жители и их родители могут в шаговой доступности получить медицинскую помощь в обновлённой поликлинике. Комфортные условия пребывания, зоны отдыха, новое современное оборудование, высококвалифицированные специалисты ждут своих пациентов.

Моя задача как муниципального депутата продолжить работу в интересах наших жителей и нашего района.

С уважением, депутат Ю.И. Бережная

Большаков Дмитрий Владимирович, избирательный округ №3



Уважаемые жители!

Прежде всего, хочу поблагодарить вас за участие в жизни Лосиноостровского района. Для меня как для муниципального депутата личное общение с вами остаётся приоритетным направлением моей депутатской деятельности, я стараюсь направить максимум внимания и усилий для решения проблем жителей нашего района.

В соответствии с графиком приёма граждан депутатами Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский осуществляю приём жителей. В рамках приёма поступают обращения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, текущего ремон-

та подъездов, содержания придомовых территорий, озеленения, реновации и переселения, установки ограждающих устройств во дворах, задолженностей за коммунальные услуги, оказания содействия в решении вопросов социальной направленности.

Принимаю участие в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов, заседаниях бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов и комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский. Являюсь председателем комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский, вношу на рассмотрение комиссии ряд вопросов, в том числе об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта домов города Москвы, о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Лосиноостровского района, о согласовании направления средств стимулирования управы Лосиноостровского района на реализацию мероприятий по развитию Лосиноостровско-

го района, комплексному благоустройству и текущему ремонту дворовых территорий.

Все рассмотренные вопросы были одобрены членами комиссии и направлены в Совет депутатов для дальнейшего принятия решений.

Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы, считаю одним из важных направлений в своей депутатской деятельности, также как взаимодействие с жителями, представителями органов исполнительной власти, ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» и подрядных организаций, осуществляющих выполнение работ в рамках проведения капитального ремонта. Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах как уполномоченный депутат по адресам: Анадырский пр., д. 73; ул. Челюскинская, д. 4, корп. 1.

Совместно с коллегами-депутатами, жителями и старшими по

домам принимаю участие в еженедельных обходах территории района главой управы.

В своей деятельности взаимодействую с территориальными органами исполнительной власти, ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района», «Мосэнергосбытом», Мосжилинспекцией и другими структурами по обращениям жителей для улучшения условий проживания, оказания содействия в проведении общих собраний собственников жилых помещений по вопросам капитального ремонта, содержания жилого фонда, установке ограждающих устройств на придомовых территориях.

Оказываю помощь гражданам и районным организациям социальной направленности в вопросах ремонта, приобретения и замены оборудования, в том числе семьям участников СВО и оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Благополучие нашего любимого района во многом зависит от наших совместных усилий. Активная гражданская позиция, искреннее стремление сделать место, где мы живём, лучше — вот залог достижения нашей общей цели. Помогать людям — было, есть и всегда будет моим главным принципом в работе депутата.

С уважением,
депутат Д.В. Большаков

Борисов Александр Михайлович, избирательный округ №3



Уважаемые жители!

В 2023 году продолжил вести интенсивную работу в интересах жителей нашего Лосиноостровского района. Реализация программы благоустройства

дворовых территорий требует регулярного участия в обходах главы управы, взаимодействия с подрядными организациями. Важным является мнение людей, непосредственно проживающих поблизости, которое озвучивается в ходе совместных встреч. Такая общая деятельность позволяет избежать многих ошибок и сделать пространство района более удобным и комфортным для горожан всех возрастов.

Выполняя обязанности депутата, принимаю участие в заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский — как очередных, так и внеочередных. Был избран председателем бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов. Регулярно принимаю участие в заседаниях комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию му-

ниципального округа Лосиноостровский.

Неотъемлемой составляющей моей деятельности являются встречи и общение с жителями. Наиболее часто вопросы касаются образования и социальной сферы, что обусловлено значительным опытом работы в области управления образованием: график и порядок обучения, зачисление в 1-й класс и детский сад, прохождение итоговой аттестации, предоставление различных льгот по многодетности и другим основаниям. Также наших жителей интересуют темы реновации, развития и благоустройства района. Совместными усилиями при непосредственном участии префектуры СВАО и управы района удалось реализовать три долгожданных больших проекта по благоустройству территорий ГБОУ «Школа №763».

Важным моментом в депутатской деятельности является представление и отстаивание интересов жителей. Контроль за ходом работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах осуществляется не только с учётом имеющегося собственного опыта, — следует отметить, что значительное внимание уделяется мнению жильцов и степени их удовлетворённости конечным результатом. Совместные встречи с представителями подрядчика позволяют добиваться лучшего качества ремонта.

В заключение хочу сказать, что при продуктивном взаимодействии, настойчивости и целеустремлённости мы сможем преодолеть все трудности и добиться решения волнующих нас с вами вопросов.

С уважением,
депутат А.М. Борисов

Ворона Надежда Ивановна, избирательный округ №2



Уважаемые жители Лосиноостровского района!

В 2023 году как депутат муниципального округа Лосиноостровский принимала участие в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский. Являясь членом бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов, принимаю участие в заседаниях комиссии, а также в заседаниях комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский. Свою депутатскую деятель-

ность веду непосредственно в постоянном контакте с жителями. В соответствии с утверждённым графиком приёма граждан регулярно осуществляю личный приём жителей. Рассматриваю обращения граждан, в том числе и в режиме онлайн. На личном приёме жители обращаются с вопросами по улучшению качества предоставления услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, высадки деревьев, кустарников и цветов на придомовых территориях, капитального и текущего ремонта в многоквартирных домах, оказания мер социальной поддержки малообеспеченным семьям, одиноким пенсионерам, а также по многим другим вопросам. Основная часть обращений решается положительно.

Поддерживаю инициативу наших жителей и совместно с АНО «Солидарность» участвую в проекте «Всё для Победы» в целях поддержания бойцов СВО и их семей. Принимаю участие в организации и сборе гуманитарной помощи, изготовлении блиндажных свечей и плетении маскировочных сетей для последующей их передачи в зону СВО.

Принимаю участие в акциях «Коробка храбрости», «Тепло из дома», «Собери ребёнка

в школу», в экологической акции «Скворечник», а также в военно-патриотических акциях, посвящённых памятным датам. В рамках проекта «Московское долголетие» принимала участие в фестивале, приуроченном к Всемирному дню скандинавской ходьбы.

Принимаю участие в поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны на дому в канун праздника Дня Победы, а также в памятные даты Битвы за Москву и в День Героев Отечества.

В рамках своей депутатской деятельности принимаю активное участие в культурно-массовых, праздничных и спортивно-досуговых мероприятиях, проводимых в нашем Лосиноостровском районе. Ежегодно принимаю участие в турнире по рыбной ловле «Джамгаровский карась». Вместе с коллегами по депутатскому корпусу и активными жителями принимаю участие в обходах территории района главой управы.

Во время предвыборной кампании кандидатами в депутаты по 2-му избирательному округу был создан женский клуб «Лосинка», членом которого я являюсь. Круг вопросов, решаемых этим женским клубом, достаточно разнообразен. Это оказание помощи в

решении вопросов в сфере здравоохранения, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивно-досуговой деятельности. Вопросы, с которыми к нам обращаются жители, находятся у нас на контроле. Многие вопросы, в том числе поступающие на личных приёмах и на встречах с жителями, удаётся решить достаточно быстро благодаря тесному взаимодействию с управой района, администрацией муниципального округа Лосиноостровский, ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района», с учреждениями здравоохранения и образовательными организациями.

Регулярно как муниципальный депутат провожу мониторинг проблемных и волнующих наших жителей вопросов, решение которых держу на личном контроле до полного их исполнения.

Благодарю за оказанную мне честь быть депутатом Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский. Считаю, что только совместными усилиями можно добиться желаемых результатов на благо наших жителей. Всегда готова помочь жителям, поддержать и отстоять их интересы.

С уважением, Н.И. Ворона



Уважаемые жители!

Предлагаю вашему вниманию информацию о проделанной работе и своей депутатской деятельности в текущем году.

В этом году в Лосиноостровском районе открылось много значимых социальных объектов, в открытии которых я как муниципальный депутат принимал участие, а именно:

- филиал №1 детской городской поликлиники №11 на 1-й Напрудной ул., д. 17;
- женская консультация №12 на ул. Таймырской, д. 6;

Гармаш Владислав Евгеньевич, избирательный округ №1

— пристройка и главный корпус филиала №3 поликлиники №218 на 1-й Напрудной ул., д. 15;

— стадион и площадка для воркаута в ГБОУ «Школа №1381» на ул. Коминтерна, д. 52;

— новая площадка для выгула питомцев на берегу Дзамгаровского пруда.

Приём граждан является очень важной составляющей работы депутата, жители могут напрямую обратиться со своими вопросами и решить свои насущные проблемы. В рамках личного депутатского приёма поступали обращения от жителей по вопросам комплексного озеленения, санитарного содержания придомовых территорий, ремонта дорожно-тропиночной сети, высадки деревьев, кустарников и устройства газонов, реновации, освещения, а также по вопросам оказания социальной поддержки. Было проведено 24 приёма граждан, рассмотрено более 50 обращений, на все вопросы были даны ответы и приняты решения.

Важным направлением своей депутатской деятельности считаю взаимодействие с жителями по вопросам текущего и капитально-ремонтного ремонта многоквартирных домов. Принимал участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах как уполномоченный депутат по адресам: Анадырский пр., д. 31/1; ул. Коминтерна, д. 26, корп. 2.

Принимал участие в работе бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов и комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский, а также в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский.

Совместно с коллегами по депутатскому корпусу регулярно принимаю участие в еженедельном обходе территории района главой

управы и представителями коммунальных служб, общаюсь с жителями и со старшими по домам.

Принимаю участие в праздничных мероприятиях для жителей Лосиноостровского района, в том числе в мероприятиях, организованных общественными организациями нашего района. С особым теплом отношусь к нашим дорогим ветеранам и хочу отметить деятельность актива районного Совета ветеранов.

Я всегда стараюсь как можно чаще общаться с жителями и помогать в решении их вопросов.

Хочу поблагодарить всех активных жителей нашего Лосиноостровского района, администрацию муниципального округа, коллег-депутатов и управу Лосиноостровского района за совместную работу и неоценимую помощь.

Уверен, вместе мы дальше продолжим активно работать на благо района и делать всё для комфортного проживания наших жителей.

С уважением, депутат В.Е. Гармаш



Уважаемые жители!

Как депутат Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский в своей деятельности я взаимодействую с каждой сферой общественной жизни. В текущем году была проделана большая и значимая работа.

Моим основным местом работы является Госпиталь для ветеранов войн №3, расположенный на ул. Стартовой, д. 4. Свыше 240 сотрудников госпиталя — жители Лосиноостровского района. Интересный факт: некоторые из них из них работают в госпитале целыми семьями. В медицине преемственность играет важную роль, и не удивительно, что многие дети моих коллег выбирают этот путь, обучаясь в медицинских университетах и колледжах. Чтобы поддержать интерес студентов к будущей профессии, при поддерж-

Давыдова Александра Владимировна, избирательный округ №1

ке главного врача госпиталя Георгия Геннадьевича Мелконяна я организовала сотрудничество с Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики». Помогаю распределять студентов по отделениям, где над ними берут шефство наши врачи. Волонтеры осуществляют развитие добровольчества в сфере здравоохранения.

Внутренняя часть пациентов госпиталя также являются жителями Лосиноостровского района. Комфорт и скорейшее выздоровление — главная цель нашего учреждения. В этом году я продолжила реализацию проекта «Хвоя», который осуществляется при поддержке главного врача госпиталя и направлен на озеленение территории госпиталя. Сотрудники и жители района передавали саженцы хвойных растений. За время акции было высажено большое количество саженцев хвойных.

На базе госпиталя помогаю нашим жителям в решении вопроса об оказании квалифицированной медицинской помощи. В Госпитале для ветеранов войн №3 расположен единственный в столице гериатрический центр, наши специалисты знают всё про особенности лечения болезней в пожи-

лом и старческом возрасте. Главной своей деятельностью считаю организацию и реализацию проекта «Здоровье», который также создан при поддержке главного врача. В рамках проекта квалифицированную медицинскую помощь получили свыше 2300 человек, их число продолжает расти. Этот проект многозадачен: сотрудничество с территориальным центром социального обслуживания «Ярославский», филиал «Лосиноостровский», позволяет обеспечивать транспорт до госпиталя маломобильным пациентам.

Забота о здоровье населения пожилого возраста продолжается и в лекциях «Московского долголетия», которые проходят еженедельно в помещении общественной организации «Общество слепых» по адресу: Янтарный пр., д. 19. Лекторами выступают врачи Госпиталя для ветеранов войн №3. Лекции пользуются популярностью среди жителей района, присоединяются новые слушатели.

В своей депутатской деятельности я сотрудничаю с Всероссийским обществом слепых «Лосиноостровский округ». Принимаю участие во многих мероприятиях общества, оказываю помощь участникам общества в различных

вопросах, поддерживаю благотворительные акции. Тесно сотрудничаю с местной районной организацией «Лосиноостровская» Всероссийского общества инвалидов и с молодёжным движением «Лосята-Ритм». Организовала и приняла участие в трёх мастер-классах и краеведческой встрече для детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья.

Совместно с депутатами Совета депутатов и администрацией муниципального округа Лосиноостровский организовали и провели познавательные и развлекательные мероприятия для жителей и гостей района: «Зелёные просторы Лосинки» и «Весна в Лосинке».

Постоянно взаимодействую с жителями района. Провожу приём населения согласно утверждённому графику приёма граждан и вне графика. Провела 15 приёмов населения, в которых приняли участие больше 50 жителей района. На приёме жители задавали различные вопросы, преимущественно касающиеся благоустройства территорий и ЖКХ, социальной сферы и здравоохранения. Большинство вопросов задавалось и решалось в устной форме. Также взаимодействую с жителями онлайн. Жители высылают мне фото

или описывают проблему в сообщении, далее я отрабатываю вопрос с представителями органов исполнительной власти.

Как уполномоченный депутат принимаю участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы. Подписала документы об открытии работ по капитальному ремонту по адресу: ул. Малыгина, д. 1, корп. 2. Осуществляла контроль и приёмку работ по капитальному ремонту многоквартирного жилого дома по адресу:

Янтарный пр., д. 7, подписала документы о его завершении.

Как кандидат юридических наук ежеквартально провожу бесплатные консультации населения по юридическим вопросам. Также на своих интернет-страницах регулярно веду рубрику о мошенничестве. Рассказываю про новые схемы мошенников, даю рекомендации, как избежать обмана и кражи.

В текущем году приняла участие в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский, заседаниях бюджетно-финансовой комиссии, а также в заседаниях комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муници-

пального округа Лосиноостровский, членом которой я являюсь. На заседаниях Совета депутатов был рассмотрен ряд вопросов, среди которых вопросы о согласовании ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию Лосиноостровского района, о согласовании перечня объектов компенсационного озеленения территорий у жилых домов Лосиноостровского района, о направлении экономии средств стимулирования управы на реа-

лизацию мероприятий по текущему ремонту дворов; об изменении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Лосиноостровского района города Москвы, об исполнении бюджета муниципального округа, о награждении знаками «Почётный житель муниципального округа Лосиноостровский» и другие.

Подводя итоги своей деятельности в текущем году, хочу выразить благодарность коллегам-депутатам Совета депутатов за результативное сотрудничество, а жителям — за доверие. Впереди ещё много планов и целей, направленных на комфорт и благоустройство Лосиноостровского района!

С уважением, депутат А.В. Давыдова

Данелян Соня Жоровна, избирательный округ №2



Уважаемые жители!

В своей депутатской работе считаю одним из основных направлений взаимодействие с жителями и общение с ними. Как депутат Совета депутатов веду приём граждан. Чаще всего обращения жителей касаются вопросов жилищно-коммунального хозяйства, социальной поддержки и медицинской помощи.

Принимаю участие в заседаниях Совета депутатов, в заседаниях бюджетно-финансовой комиссии и комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа. На заседаниях Совета депутатов и постоянно действующих комиссий рассматривается ряд вопросов. В рамках рассмотрения вопросов о направлении средств стимулирования управы Лосиноостровского района на реализацию мероприятий по развитию района вносила предложения, сформированные из пожеланий жителей, высказанных как в ходе проведения личного приёма, так и во время

встреч с ними, для включения в план работы.

В текущем году была проведена качественная, плодотворная работа, нацеленная на эффективное и быстрое решение возникающих вопросов относительно капитального ремонта многоквартирных домов, в том числе и установки лифтового оборудования, и комплексного благоустройства территории. Принимаю участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

Важными событиями как для жителей района, так и для депутатского корпуса стали открытия объектов здравоохранения в Лосиноостровском районе. После долгих ожиданий женской половины нашего района свои двери открыла женская консультация по адресу: ул. Таймырская, д. 6. Завершился капитальный ремонт взрослой и детской поликлиник — на ул. 1-й Напрудной, д. 15, и ул. 1-й Напрудной, д. 17, соответственно.

Открытие сквера на Изумрудной улице после проведённого благоустройства, а также специальной площадки для выгула домашних питомцев у Джамгаровского пруда с радостью отметили наши жители.

Совместно с коллегами-депутатами, АНО «Солидарность» и жителями поддерживаю проект «Всё для Победы» и оказываю

адресную помощь бойцам СВО, а также их семьям. Принимаю участие в плетении маскировочных сетей и сборе гуманитарной помощи для мобилизованных жителей Лосиноостровского района и Северо-Восточного административного округа.

Принимала участие в акциях «Тепло из дома», «Собери ребёнка в школу», «Коробка храбрости», «Шерстяная зима», «Книговорот», «Домашняя аптечка», «Добрые крышечки», «Переработка», в патриотических акциях в районе и городе. Также принимала участие в «Диктанте Победы», «Географическом диктанте», «Экологическом диктанте», «Этнографическом диктанте».

15 октября, во Всемирный день борьбы с раком молочной железы, провела встречу с жительницами Лосиноостровского района. Рассказала им о мерах профилактики, своевременности самообследования и показала, как необходимо проводить данное мероприятие. В рамках этой встречи провела информационную работу по профилактике гриппа, в том числе по вакцинации.

Мною как муниципальным депутатом был направлен ряд обращений (об уборке на придомовых территориях, регулировке отопления в домах, текущей уборке в подъездах многоквартирных домов, об обустройстве парковочных мест и другие) в управу района и в ГБУ «Жилищник». На все обращения предоставлены ответы, все замечания были устранены.

Продолжает свою работу женский клуб «Лосинка», который

помогает жителям в вопросах оказания медицинской, в том числе гинекологической, а также психологической помощи и других вопросах. Совместно с женским клубом «Лосинка» и главой муниципального округа А.А. Федоровой обратились в управу района с просьбой об оказании содействия по вопросу нанесения разметки на асфальте по пути следования в общественную организацию «Общество слепых», расположенную по адресу: Янтарный пр., д. 19. Соответствующие работы были выполнены ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» в кратчайшие сроки.

Большую благодарность хочу выразить главе управы Лосиноостровского района Р.А. Леонову, заместителю главы управы по вопросам ЖКХиБ Г.В. Перелыгину, директору ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» А.А. Филякину, заместителю директора ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» К.Ш. Айнетдиновой, главному инженеру ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» С.М. Демидову за помощь в решении возникающих проблем и вопросов.

Как депутат Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский планирую и в дальнейшем продолжить работу в непосредственном контакте с населением, потому что вместе с инициативными жителями можно добиться высоких результатов по повышению уровня комфортного проживания в районе.

С уважением,
депутат С.Ж. Данелян



Друзья, товарищи, соседи!

В своей работе депутата я ориентируюсь на те вопросы, которые вы поднимаете в своих обращениях непосредственно на очном приёме и в сообщениях в социальных сетях, чатах. Многих из вас знаю лично и по Торфянке, где мы с вами с 2015 года в течение долгих семи лет боролись против её застройки, и как защитников стадиона «Локомотив» — «Красная Стрела», и как жителей, с которыми мы вместе протестуем против прокладки через район магистрали в створе улицы Малыгина — фактически дублёра МКАД.

В своих обращениях вы затрагиваете болезненные житейские вопросы: о проблемах здравоохранения, работе общественного транспорта, проведении капитального и текущего ремонта, благоустройстве, ускорении переселения по программе реновации, правильности начисления оплаты услуг ЖКХ, сохранения зелёных насаждений, экологии и многим другим. Часть этих вопросов решается на местном уровне во взаимодействии с главой управы Р.А. Леоновым, директором ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» А.А. Филякиным. Так, в соответствии с пожеланиями избирателей выполнены работы по монтажу антискользящих ковриков на лестнице входной группы 1-го подъезда дома 49 на Анадырском проезде, проложены асфальтированные тропинки в торце этого же дома, устранялись недоделки в ходе текущего и капи-

Кутлунина Наталия Викторовна, избирательный округ №1

тального ремонта в доме 30 на улице Коминтерна, в доме 19/2 на Анадырском проезде, и многое другое.

В этом году, в отличие от предыдущего, мои избиратели получили обещание главы управы Р.А. Леонова, что с наступлением морозов будут обустроены ледяные горки для катания детей в парке Торфянка. Дети этого очень ждут!

В 2023 году мною было направлено 24 депутатских обращения. В том числе:

— депутатам Мосгордумы и непосредственно в Комитет по архитектуре и градостроительству г. Москвы об отмене постановления Правительства Москвы №280-ПП от 30.04.2013 г. «Об утверждении проекта планировки части территории объекта природного комплекса №65 СВАО города Москвы «Парк на Изумрудной ул.» по адресу: Осташковский проезд, вл. 4». В ответах руководители МКАД утверждают, что после отмены в 2015 году ГПЗУ на часть парка Торфянка никакое строительство в парке невозможно;

— в Департамент здравоохранения г. Москвы с предложением увеличить количество врачей-специалистов — кардиологов и гастроэнтерологов — в штатном расписании ГП №218 ДЗМ, в которой мы обслуживаемся, для приведения их количества к нормативному: один врач на 50 тысяч прикрепленных с открытием прямой записи пациентов к этим врачам-специалистам;

— в Департамент здравоохранения г. Москвы с подписями онкологических больных и их родственников о проблемах, связанных с отдалённостью онкологической помощи от места проживания, с неудобной маршрутизацией проведения высокотехнологичного обследования онкологических больных, хотя при организации ЦАОП на улице Дурова больным обещали проведение всех обследований в одном месте;

— в ГУП «Мосгортранс» в связи с обращениями жителей на долгое

ожидание автобусов №176, 185, 696 в часы пик. В ответе объясняют, что задержка на маршрутах связана с поломкой автобусов;

— в Департамент градостроительной политики г. Москвы с просьбой ускорить переселение жителей дома 7 на улице Шушенской по программе реновации. Отрицательный ответ департамента всё же содержит важную для жителей информацию, что программа реновации в Лосиноостровском районе исполняется с опережением графика и переселение дома 7 на Шушенской улице произойдёт значительно раньше 2028 года, указанного на 2-м этапе переселения;

— в Департамент природопользования и охраны окружающей среды в связи с массовой вырубкой деревьев по выданным этим ведомством порубочным билетам, гибелью птенцов-слёток при покосе газонов в парке Торфянка. Значительное количество деревьев было вырублено в рамках благоустройства сквера на Изумрудной улице (в том числе 50-летняя сосна без признаков аварийности), в сквере на Оборонной улице, два взрослых зелёных клёна — во дворе дома 14 на Изумрудной улице, дома 15 на Янтарном проезде. Жители выражают сомнения, что сотрудники ДПиООС вообще выезжали на место и проводили тщательное обследование предназначенных к вырубке деревьев, поскольку проведённая ими за свой счёт независимая экспертиза показала отсутствие признаков аварийности спиленных деревьев. С этими вопросами мне пришлось выйти на приём и к заместителю прокурора г. Москвы Я.С. Старовойтовой, которая вела приём именно по вопросам природопользования, где я подняла также вопросы, касающиеся недопустимой хозяйственной деятельности на ООПТ «Парк Яуза», необходимости взять под особый контроль все проекты хозяйственной деятельности и благоустройства территории Наци-

онального парка «Лосинный Остров» в границах города Москвы;

— в ЦОДД по вопросам отмены выделенной полосы на участке Широкой улицы от улицы Малыгина до Осташковской улицы, об изменении схемы движения на перекрёстке улицы Малыгина и улицы Тайнинской, об устранении ошибочно нанесённой сплошной разделительной линии перед гаражным комплексом ГСК «Тайнинский»;

— председателю ЖСК «Северодвинск», а затем и к прокурору Бабушкинской прокуратуры в связи с обращением избирателей по факту делящегося неверного начисления оплаты за отопление;

— в Администрацию Президента с подписями жителей против строительства через район городских магистралей II класса с автомобильными эстакадами через железнодорожные пути Ярославского направления как в створе улицы Малыгина, так и в продолжение улицы Менжинского.

Я поздравляю своих избирателей, всех жителей Лосинки с открытием после ремонта здания филиала №3 ГП №218 и пристройки к нему на 1-й Напрудной улице. Вместе с активом жителей мы боролись за строительство этой пристройки с далёкого 2010 года. Мотором этой борьбы был, несомненно, ветеран района, бывший советник главы управы Л.А. Царевский, который писал многочисленные письма во все инстанции, добивался решения вопроса с пристройкой на личных приёмах. Именно его усилиями удалось добиться включения строительства пристройки к поликлинике в Адресную инвестиционную программу г. Москвы. Остальное, как я считаю, было лишь делом техники. Хочу выразить глубокую признательность и благодарность Л.А. Царевскому, а также всем активным жителям, на которых, собственно, и держится всё хорошее в нашем районе. Давайте вместе сделаем нашу жизнь лучше!

С уважением, депутат Н.В. Кутлунина



Федорова Анна Александровна, избирательный округ №3

Уважаемые жители муниципального округа Лосиноостровский!

В прошлом году вы оказали мне доверие на выборах муниципальных депутатов. Я благодарна каждому из вас за ваш голос, отданный за меня и мою команду. Основой деятельности муниципального депутата яв-

ляется взаимодействие с жителями муниципального округа по большому кругу вопросов. Одним из таких вопросов является благоустройство территории района. Во время предвыборной кампании прошлого года жители Челюскинской улицы и Анадырского проезда жаловались на старые детские площадки. В 2023 году часть дворов уже была

благоустроена. Все адреса направлены депутатами в управу района для внесения их в адресный перечень и формирования плана работ на ближайшие годы. В этом году выполнены масштабные работы по благоустройству двух школьных и двух дошкольных территорий района. Отремонтированы межшкольные стадионы, заменены детские про-

гулочные площадки, установлены новые современные малые архитектурные формы, созданы все необходимые условия для развития и образования подрастающего поколения — от дошкольного до старшего школьного возраста.

В течение всего года я и мои коллеги-депутаты осуществляли регулярный муниципальный контроль. Выявленные недостатки устраняются подрядными организациями или включаются в план текущей работы. Каждую неделю я провожу приём населения. Жители нашего

муниципального округа часто обращаются с проблемами в сферах жилищно-коммунального хозяйства, медицинской помощи, образования, а также по социальным вопросам. Некоторые трудности удаётся преодолеть сразу, иногда требуется больше времени и подключение различных организаций и ведомств.

Как и в прошлом году, в 2023-м в Лосиноостровском районе проводятся масштабные работы по капитальному ремонту многоквартирных домов. Наиболее болезнен-

ным является вопрос замены лифтов в доме, особенно если он один в подъезде. В случае возникновения каких-либо трудностей к решению данных проблем подключаются муниципальные депутаты, управа района и представители Фонда капитального ремонта.

Волнующим вопросом для жителей Лосиноостровского района было строительство пристройки к взрослой поликлинике на 1-й Напрудной улице, также как и вопрос о её закрытии на капитальный ремонт. В этом году филиал №3 го-

родской поликлиники №218 и пристройка к нему введены в эксплуатацию. Филиал №1 детской поликлиники №11 открыл свои двери для наших маленьких жителей после проведения капитального ремонта.

В заключение хочу выразить благодарность всем неравнодушным жителям за настойчивость и целеустремлённость в достижении поставленных задач. Благодаря вам мы решаем и будем в дальнейшем решать вопросы, волнующие нас всех.

С уважением,
депутат А.А. Федорова



Уважаемые жители!

Осуществление полномочий муниципального депутата — это текущая и ежедневная работа, которая складывается из нескольких составляющих: подготовка и работа на заседаниях депутатской группы, на заседаниях Совета депутатов, работа в профильных комиссиях Совета депутатов, приём граждан согласно утверждённому графику, рассмотрение поступивших от них предложений, заявлений и жалоб и помощь в их правильном и своевременном рассмотрении. Полученная от избирателей информация посредством личного общения на приёме, Интернета и социальных сетей требует постоянного внимания и корректировки деятельности.

В текущем году принимала участие в очередных и внеочередных заседаниях Совета депутатов, в заседаниях бюджетно-финансовой комиссии, комиссии по организации работы Совета депутатов и развитию муниципального округа Лосиноостровский, а также комиссии по противодействию коррупции.

Принимаю участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах,

проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

В соответствии с графиком приёма граждан провожу регулярный приём населения. В текущем году поступило 32 обращения, 28 из которых исполнены, решение четырёх вопросов находится у меня на контроле. По обращениям жителей было направлено 34 обращения в ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района». Все нарушения устранены (уборка мусора, обрезка деревьев, регулировка отопления в домах, уборка подъездов в многоквартирных домах). Постоянно провожу мониторинг территории района и домов, о выявленных проблемах сообщаю. Решение проблемы держу на контроле.

Второй год работает женский клуб «Лосинка», который помогает жителям в решении различных вопросов, в том числе в оказании социальной и медицинской помощи, а также записи в досуговые кружки и спортивные секции, в вопросах трудоустройства, оказания бесплатной юридической помощи для малообеспеченных и многодетных семей. Совместно с женским клубом «Лосинка» и главой муниципального округа А.А. Федоровой обратились в адрес управы района с просьбой в оказании содействия по вопросу нанесения разметки на асфальте по пути следования в общественную организацию «Общество слепых», расположенную по адресу: Янтарный пр., д. 19.

В рамках своей депутатской деятельности взаимодействую с общественными организациями, учреждениями здравоохранения и образовательными организациями, в том числе и по вопросам развития спорта и досуга в районе.

Совместно с жителями принимаю

участие в еженедельных обходах территории главой управы района.

Оказываю адресную помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Принимаю участие в различных районных, окружных и городских мероприятиях.

Важными событиями в этом году в Лосиноостровском районе стали открытие женской консультации на ул. Таймырской, д. 6, взрослой поликлиники на ул. 1-й Напрудной, 15, и детской поликлиники на ул. 1-й Напрудной, д. 17. Не осталось без внимания благоустройство сквера на Изумрудной улице и открытие площадки для выгула собак.

Принимала участие во встречах с жителями по вопросам обустройства парковочных мест между жилыми домами и установки ограждающих устройств на придомовых территориях.

Принимаю непосредственное участие в работе волонтерского движения «Маршрут добра», плетении маскировочных сетей, изготовлении блиндажных свечей и окопных перископов.

Принимаю участие в акциях: «Собери ребёнка в школу», «Коробка храбрости», «Книговорот», «Шерстяная зима», «Домашняя аптечка»; патриотических акциях в районе и городе: «Географический диктант», «Экологический диктант», «Диктант Победы», «Этнографический диктант»; а также в экологических акциях: «Тепло из дома», «Добрые крышечки», «Переработка», в федеральном проекте ZACAMBO.

Принимала участие в организации выставки в Московской городской думе «Красивое имя, высокая честь, Герои России — вы были, вы есть», посвящённой 30-летию звания Героя России РФ, а также в организации экскурсии для спор-

тсменов Лосиноостровского района в Московскую городскую Думу.

Принимала участие в адресном поздравлении ветеранов Великой Отечественной Войны, жителей блокадного Ленинграда, бывших несовершеннолетних узников концлагерей.

В рамках ежегодной патронатной акции «Историческая память» принимала участие в мемориальном субботнике на Перловском кладбище. Привели в порядок захоронение сына полка, награждённого медалями «За победу над Германией», «За освобождение Варшавы», почётного жителя муниципального округа Лосиноостровский Евдокимова Владимира Степановича.

Совместно с врачом-неврологом Госпиталя для ветеранов войн №3 В.Н. Куликом приняла участие в написании и издании книги «Белорусский дневник — 2022».

Совместно с коллегами депутатами Совета депутатов муниципального округа Лосиноостровский оказываем помощь семьям мобилизованных жителей района и СВАО.

Помощь в решении повседневных вопросов жителей Лосиноостровского района является для меня первоочередной задачей, поэтому, несмотря на то, что ряд вопросов граждан не относится к полномочиям муниципального депутата и Совета депутатов, стараюсь всегда помочь жителям во всех вопросах.

Огромную благодарность хочу выразить главе управы Лосиноостровского района Р.А. Леонову, заместителю главы управы по ЖКХ Г.В. Перельгину и директору ГБУ «Жилищник Лосиноостровского района» А.А. Филякину за оказание содействия в решении вопросов.

С уважением, депутат М.А. Филаткина

Филаткина Мария Александровна, избирательный округ №2